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A autarquia divulga, na terça-feira (26), a ata da última reunião do Comitê de Política Monetária (Copom), que optou por cortar a taxa Selic em 0,50 ponto percentual, para 12,75%. De acordo com o comunicado, são esperados novos cortes “de mesma magnitude” nos juros para – aqui vale destaque pelo plural – nas próximas reuniões.

Além disso, na quinta-feira (21), o Banco da Inglaterra (BoE) e o Banco Central do Japão (BoJ) também divulgarão as decisões sobre os juros. O BoE deve aumentar a taxa mais uma vez em 0,25 p.p., enquanto o BoJ deve optar pela manutenção. Apesar disso, o presidente do BC japonês, Kazuo Ueda, sugeriu um eventual afastamento das taxas de juro negativas para o cumprimento da sua meta de inflação de 2%.

De acordo com diversos analistas, a crescente vista nas ações se deu devido ao pioneirismo da companhia em habitar o cenário digital, que até então era desconhecido pela maioria das varejistas que atuavam, tradicionalmente, com a comercialização de bens duráveis no ambiente físico apenas. Somado a essa reinvenção no modelo de negócio, o Magazine Luiza também foi favorecido pelo cenário doméstico mais tranquilo, com uma inflação e taxa de juros bem menores.

Cotação das bolsas nos EUA:

Ao adaptar a técnica a seu modo de operar no mercado, Raphael criou o Método Sistemático de ganhos rápidos. Para o trader, é possível buscar belos lucros de todos os dias usando a técnica. Para se ter uma ideia, dentro desse mercado, os traders conseguem pegar grandes ondas de volatilidade. 

Powell: Continuamos fortemente comprometidos em atingir meta de inflação de 2%.

Foto: Envato MarketResumo do mercado nesta quinta-feira (21):

A autoridade monetária do bloco destacou que a inflação segue diminuindo, mas espera-se que continue muito elevada por muito tempo. O BCE também revisou para baixo a projeção do núcleo da inflação para uma 5,1% em 2023, 2,9% em 2024 e 2,2% em 2025. Em instantes, a presidente Christine Lagarde falará em coletiva de imprensa.

Powell: Vamos continuar tomando decisões a cada reunião, ao avaliar quadro.

Assim, o investidor deve ficar de olho nos seguintes aspectos:

Já as outras receitas administradas pela Receita Federal apresentaram arrecadação de R$ 4,52 bilhões em agosto, com acréscimo real de 57,19%, resultado que pode ser explicado pela arrecadação do programa de redução de litigiosidade, que somou R$ 861 milhões no mês, e pelo imposto de exportação incidente sobre as exportações de óleo bruto, R$ 827 milhões.

DXY tradingview.comMas vejam de que julho para cá, ao passo que os dados mostram uma economia americana mais resiliente, o crescimento da China decepcionando e a Europa ainda envolta num cenário de juros altos, guerra e uma inflação forte que afetam as perspectivas de crescimento, temos visto o cenário mudar. O dólar vem se valorizando no mundo. Contra o Real a dinâmica tem sido diferente, ainda vemos a moeda americana abaixo dos R$ 5,00. Mas gosto sempre de lembrar que o Brasil não é uma ilha e cedo ou tarde as coisas convergem…
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